MHCTPYKUUA MO CBOPKE

becenka
«famma»

(nuHa 2M, mUpUHA 2M, BbICOTa 2,3M)

00O «TennuyHbIN BbIGOP»
2022 r



Mb1 pPaiabl NPEAIO0KUTD Bam IPOAYKIHUIO HAIIIET0 MIPOM3BO/ICTBA.

[Tapuuk
XieOuua

[Tapuuk
Kabauok

Ternmuua ®azenna Kynon

JymeBas kabuHa
Jleto

X 030JI0K/ mauHbII
Tyajuer

T

"




Komnaekranus:

dNeMEeHT KpbILWK LEeHTPaNbHbIN — 1
.

SNeMEeHT KpbILn TOPLEBOMN — 2 LWT.

N
=

==
=

\

\

TopueBon a3n1eMeHT — 2 WT.
2000x2000 mm

dnemMeHT UueHTpanbHbiM 2000x2000
MM — 1 WT.

/
/

\

Asepb 200x960 mm- 1 wT




SnemeHT 60KOBOM 970Xx900 MmMm— 3 WIT

CTAXKKa ANMHHAA coeANHUTENbHAA
2000 mm- 3 wT

CTAXKa KOpOTKaA coeanHUTENbHAA
950 mm— 4 wT

Bont M6x90 — 4 wr.

Manka M6 — 29 wr.

Bunt M6X60 — 25 Wwr.

N Camopes KpoBebHbIM 5,5%x25 mm -
@ 100 wr.

CoToBbIM NOANKApOOHAT Ha KpbILy, TOPLbI U
6okoBble anemeHTbl 4 mm (2100x6000 mm), 1 wr.
uBeT 6poH3a

CoToBbIM NOANKAPOHOHAT HA 31EMEHT KPbILK

1
Topueon 4 mm (2100x700 mm), useT 6poH3a o

CoroBblii MOJMKAPOOHAT MNpUOOpeTaeTcd MO BbIOOPY MNOKYyHaTEJs
OTAEJIbHO UM B KOMILIEKTE ¢ KAPKACOM.

Hopsinok cOopku:

1 3ran. IloaroroBka k coopke.

COopky Oecenkn peKOMEHAYEM MPOU3BOIUTH BIBOEM, MOCKOJIBKY KOHCTPYKIIUS UMEET 3HAUUTEIbHBIN
BEC.
Pacnakyiite neranu. [loaroroBbTe pOBHYIO IJIOIIAAKY.




Bam motpebyroTcs cremyronme MHCTPYMEHTHI: TaeuHbli Kitod Ne 10, Outa kpecroBas, IIypymoBEPT,
MarauTHag HacaJKa JJIs1 KPOBCJIBbHBIX CAMOPC30B 8 MM, CTpOI/ITeHLHBII\/JI HOX U CTpCMAHKA.

2 3ran. Packpoii mojimkap0oHaTa U 00IIMBKA TOPUEBBIX 3JIEMEHTOB KAPKaca U KPbILIH.

Iepen Hayamom cOOpKHU Kapkaca packpoute moiukapoonat (Puc 1). OOparute BHUMaHHE, KPEIJIEHHE
COTOBOTO TOJHMKapOOHATa OCYIIECTBIISICTCS caMope3aMHu ¢ Tnpeccmaiiooit 5,5x25. Ilpu 3akpyunBanuun
CaMOpE30B HE JIONYCKAWTE NEPeTSITUBaHHs, YTOObI HE HAPYIIUTHh IEJIOCTHOCTH COTOBOTO IOJHMKapOOHATa.
[ToBepxHOCTH MONMMKApOOHATA C 3AMUTON OT yABTPA(PHOIETOBOTO U3IIYUCHHUS JOJKHA HAXOUTHCS C HAPYKHOU
ctopoHbl. O003HAYCHHE HAXOAUTCA Ha YHMaKOBOYHOW IuieHKe. He 3a0yapTe CHATH YIaKOBOUYHYIO IUICHKY C
00€eHX CTOPOH JIKCTA MePe]] MOHTAKOM.

Ha 3emie nmucramu 2100x900 MM oOmieliTe HUKHHE YacTH 2-X TOPIIEBBIX 3JIEMEHTOB, 32 UCKIIOUCHUEM

OOKOBBIX CTOPOH, IMOCKOJBKY TaM OyayT ycTaHaBiIMBaThecsi 001ThI M6X60 (Puc.2). A nucramu 2100x350 mMm
obmerite anemMeHTsI Kpbimu (Puc.3).

2100 2100

I epx. Topel 2
epXx. Topeu I
-
% KPbiWwla
-
S Toped
o
S Topeu
§ Bokoeoit an.
§ BokoBoii an.

Puc.1 Cxema packpost



Puc.3 OOmmuBKa 371€eMEHTOB KPBILIH

3 3ran. Coopka kapkaca

Coemunure topueBoit smemeHT 2000x2000 mm u 2 6okoBbie cekimu 970x900 MM Gonramu M6x60 |,
sadukcupyiite raiikamu (Puc. 4). Ientpanbubiit a1ement 2000x2000 MM MPUCOEAUHUTE C MTOMOIIBIO OOJITOB
M6x90 &k OOKOBBIM 3reMeHTaM KOHCTpykuuu wu3HyTpu (Puc. 5). 3-it GokoBoit snement 970x900 mm
MPUCOETUHUTE K KOHCTPYKIINH, HaJleHbTe Ha 60Tl M6x90 1 3adukcupyiite ¢ momoripio rack (Puc.6).

Ha npyryto cTropoHy npucoeIMHUTE IBEPH. HUKHIOIO YacTh COeAUHUTE Ha 00aThl M6X90, BepxHIOIO Ha
6onTel M6x60 (Puc. 7), 3apukcupyiite raiitkamu M6.

K manHOMY Kapkacy MpHCOETHHHUTE BTOPOI TOpIieBoit anemMenT (Puc.8). Sarsuute raiiku M6.



Puc.4 Coenunenne TOpLEBOTo 3JIeMEHTa U OOKOBBIX CEKIIHIA

Puc.5 HpI/ICOC)II/IHCHI/Ie QJICMCHTA LCHTPAJIBbHOI'O



Puc.6 [Ipucoenunenue 3-ro 60KOBOTo 31€MEHTa

Puc.7 YcranoBka asepu



Puc.8 HpI/ICOG,[[I/IHCHI/Ie BTOPOI'O TOPUEBOI'O JICMCHTA

4 3ran. O0MMBKA MOJUKAPOOHATOM GOKOBBIX 3JIEMEHTOB

JIucramu 900x2100 MM obmieiite 6okoBbIe 31eMeHTHI (Puc. 9).



Puc.9 O0mmuBka OOKOBBIX 3JIEMEHTOB MOJIMKAPOOHATOM

5 3ran. Coopka u 00IIMBKA KPbIIIH

Ha manbIisl IGHTPaIBbHOIO 3JIEMEHTA C JIBYX CTOPOH YCTAaHOBHTE COCTUHHTENIbHBIC CTSDKKH 970 Mm (4
T). B neHTpanbHBIA 3JIeMEHT NMPOCYHbTE JIMHHBIE CTSDKKH. [IpucoeaMHUTEe K COCTUHMTENbHBIM CTSKKAM
OOIIUTHIC TOPIIEBBIC JIEMEHTHI KPBIIIH, 3aUKCUPYHTE Ha caMope3bl ¢ mpeccinaiibon 5,5x25 mm (Puc 10).
3akpenure anuHHbIE cTsOKKH (Puc.11). O6melite kppimry guctoM noiukapoonara 4x2100x2400 mm (Puc. 12).
[MpucoeauHUTe KPHIITY K KapKacy ¢ oMol 6ontoB M6x60 (Puc. 13).

Puc.10 CoequHeHnE 2JIEMEHTOB KPBITITH CTSHKKAMU



Puc. 12 [Ipucoenruenune Kpblm K Kapkacy



BHUMAHMUE: nokpeiTHE KapKaca 0eceIKu COTOBBIM MOJIUKAPOOHATOM He
PEeKOMeHyeTCsl IPOM3BOAUTH NMPH CUJILHBIX MOPHIBAaX BeTpa!

TPEBOBAHUA K YCJIOBUAM SKCIVIYATAIIUU

Buumanue!!!

Becenka B MOKPBITOM COCTOSIHMM pPacCYMTaH HAa CHETOBYIO HAarpy3ky He Oosiee 60 KI/KB.M. M BeTep
ckopocteio He Oomee 11 wm/cek. Ilocie CHIBHBIX CHErOMagOoB M BO3HUKHOBEHHUS «CHEXHOW IIANKW» Ha
nosmmkapoonare TommuHoi Oonee 30 cMm cBexeBbImaBmiero cHera (Bec 52,5 kr Ha 1 KB.M.) HE0OXOAMMO
aKKypaTHO MPOU3BOAUTH OYHCTKY HOBEpXHOCTHU. Henmb3s mormyckarb, YTOOBI CHET CIEXalcs M 00pa3oBasics
HACT. DTO 3aTPYAHUT MOCICIYIONIYI0 OYKCTKY U YBEJIMYUT HArpy3Ky Ha KapKac, TaK Kak Macca CJICKaBIIEroCs
U yTpaMOOBaHHOTO cHera B 3-4 pa3a 0oJibIlie, 4YeM CBEKEBBINABIIETO.

Henb3st nonmyckars oOpa3oBaHMs HaJIeAW Ha MOBEPXHOCTH KapKaca — 3TO MPEMSATCTBYET CKATHIBAHUIO
CHera M CrIoCOOCTBYET €ro HAaKOIUICHHIO.

Hapymenue ycinoBuil SKcIulyaTanuud OecelKM B 3UMHEE BpeMs MOXET NPUBECTH K jaedopManuu u
pa3pylIeHUI0 KOHCTPYKIIMH KapKaca i COTOBOTO MOJIMKapOoHaTa.

JIsi OYMCTKH COTOBOTO IOJIMKapOOHAaTa B JICTHUH IEPHOJA HYXHO HCIIOJIB30BaTh MSTKYIO TKaHb,
CMOYCHHYIO 4YHCTOM Bomoi. [IpuMeHeHMEe XHMMHUYECKMX M aOpa3suBHBIX CPEICTB OYHUCTKH COTOBOTO
nonukapbonata u kapkaca SAIIPEIIIEHO.

Koncrpykuus 6ecenku tpedyer yxona. [Ipu moBpexxaeHHH JTAKOKPACOUYHOTO TOKPBITUS U 00pa30BaHHUS
CKOJIOB HEOOXOJIMMO IMPOU3BECTH TMOAKPACKY JaHHBIX Y4acTKOB. Helb3si pa3BOJMTH OTOHB IOJI HABECOM, a
Takke Ommke 15 merpoB or kapkaca. He mcmonp3yiiTe arpeccHBHBIE XHIKOCTH Ui OYMCTKH Kapkaca U
COTOBOTO MOJIMKapOOHATA.

PerynspHo mpoBepsiiTeé NPOYHOCTH KpEIUIEHHs OeCelIKH K OCHOBAHHWIO M KPEIUIEHUS COTOBOTO
NoJMKapOOHaTa K KapKacy.

Boubmioii cpok ciykObl U3/1eHss BO3MOYKEH TOJIBKO IPU MPABUIIBHOM SKCILUTYaTaIiH.

TAPAHTUHMHBIE OBA3ATEJIBCTBA

[IpeanpusTue - U3TOTOBUTENL HECET OTBETCTBEHHOCTD:

1. 3a IOJIHOTY KOMILIEKTALUH;

2. 3a Ka4eCTBO U3TOTOBJICHUS AECTANIEH KOHCTPYKIINH;

3. 32 MIPOYHOCTh KOHCTPYKIUH MPU YKa3aHHBIX BEJIMYMHAX BHEITHUX aTMOC(HEPHBIX BO3AECHCTBUM.

[Tone3Hslit cpok cyxObl KapKaca IpH YCIOBHH COOIIOAEHUS MpaBuil SKcruryatanuu — 10 ser.

I"apanTHitabiii cpok — 1 roa co IHA MOKYIIKH.

[IpennpusitTie - M3rOTOBUTENb OCTABJIsIET 3a COOOW MPaBO Ha M3MEHEHUS B KOHCTPYKLUHU HaBeca-
Oecenky, He YXYALIAOIINE €r0 SKCIUTyaTalluOHHbIE XapaKTEPUCTUKH.

Q@

®upma-usrorosuresib: OO0 "3aBoa Tensmunbiii Be100p CII6"
r.Cankr-Ilerepoypr, MutpodanbeBckoe mocce, 10M 6 A
TesL.: (812) 245-15-45

www.spbparniki.ru


http://www.spbparniki.ru/

